

Вырезка из газеты

СОВЕТСКОЕ
ЗАУРАЛЬЕ

1 2 ИЮН 1974

г. Курган

ШЕВЧЕНКОВЦЫ В КУРГАНЕ

Закончилась первая декада гастролей в Зауралье старейшего театрального коллектива Советской Украины — Днепропетровского украинского музыкально-драматического театра им. Тараса Шевченко. Помимо выступлений на стационаре — в помещении областного драматического театра — актеры показали ряд спектаклей труженникам сельского хозяйства Юргамышского района и провели несколько творческих встреч в цехах промышленных предприятий Кургана.

Тепло приняли шевченковцев на арматурном заводе. Заслуженная артистка УССР, председатель Днепропетровского межобластного отделения Украинского театрального общества Г. Березанская рассказала о творческом пути театра, затем был дан концерт.

Встреча с рабочими Химмаша состоялась прямо в цехе завода в обеденный перерыв. Вскоре под сводами этого необычного концертного зала зазвучали украинские мелодии, вдохновенная, певучая речь.

В творческих встречах приняли участие заслуженные артисты УССР А. Пулица, П. Лысенко, М. Садовский, М. Стороженко, артисты Л. Велинская, С. Загородняя, В. Грекова, В. Контуненко, В. Курпилов, А. Мандель, Б. Чаляница, В. Четет, Н. Корольков. Впереди новые встречи с трудящимися Кургана и области, выступления на избирательных участках.

А. МАНДЕЛЬ,
артист Днепропетровского украинского музыкально-драматического театра им. Т. Шевченко.